Урок 52
Електричні кола з послідовним і паралельним з’єднанням провідників.
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: поглибити і закріпити знання учнів про послідовне і паралельне з’єднання провідників, забезпечити засвоєння учнями формул  для визначення загального опору послідовно і паралельно з’єднаних провідників; виховувати науковий кругозір, розвивати вміння розв’язувати задачі на послідовне і паралельне з’єднання провідників, вміння застосовувати теоретичний матеріал до розв’язування задач, логічне мислення, пам’ять.

формування ключових компетентностей: 

· учні застосовують закон  Ома для ділянки кола, формули сили струму, напруги, опору для послідовного й паралельного з’єднання провідників;
· учні креслять схеми електричних кіл з  послідовним та паралельним з’єднання провідників;

· учні складають прості електричні кола, з  послідовним та паралельним з’єднання провідників.
Тип уроку. Урок комбінований.

Хід уроку

І. Організаційний момент.
ІІ. Аналіз контрольної роботи. Робота над помилками.
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.

Уявіть плеєр без кнопки «Ввімкнути/вимкнути», тобто такий, який можна, наприклад, вимкнути, тільки витягнувши з його корпусу акумулятор. Дуже незручно, правда? Але відсутність вимикача — це тільки незручності в користуванні, а от неправильне підключення вимикача до електричного кола може призвести до серйозних наслідків (плеєр може вийти з ладу). 
На практиці до електричного кола часто доводиться приєднувати відразу кілька споживачів.

Так, електричне коло освітлення шкільного кабінету обов’язково містить декілька ламп, і при цьому вихід із ладу однієї лампи не приведе до відключення решти. Фізики в такому випадку кажуть, що лампи з’єднані паралельно. А як обчислити силу струму, напругу та опір за умови паралельного з’єднання провідників?
Про те, як потрібно підключати вимикачі до пристроїв та приладів і які особливості мають такі з’єднання, ви дізнаєтеся на цьому уроці.
IV. Вивчення нового матеріалу
Послідовне і паралельне з’єднання провідників:

Послідовне з’єднання                                                                           Паралельне з’єднання
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IV. Закріплення вивченого матеріалу.
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Задача 1. За схемою, показаною на малюнку, визначити а) силу струму на ділянці кола; б) напругу на першому резисторі; напругу на другому резисторі; напругу на третьому резисторі., якщо напруга на клемах 12 В.

Задача 4. Коло складається з трьох послідовно з’єднаних провідників, приєднаних до джерела з напругою 24 В. Опір першого провідника 4 Ом, другого6 Ом, напруга на кінцях третього провідника 4 В. Визначити силу струму у колі, опір третього провідника і напругу на кінцях першого та другого провідників.
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Опрацювати §§31-32[image: image11.png]
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